
 

 
 
 
 

 

MEMORIA ANUAL  

FORMACIÓN 2021 

  



Memoria 2021                                                                                                                                                               

2 

 

MEMORIA ANUAL FORMACIÓN PAS 2021 
 
La programación de los cursos formativo 2021, cuenta con 5 cursos de formación obligatoria y 12 cursos 
de formación transversal. El obligatorio “Mantenimiento de Páginas Web (Drupal)” y el transversal “UXXI. 
Económico: El presupuesto y la gestión del Gasto” no se han podido realizar.  
Los cursos impartidos ascienden a 15, con un total de 224 horas lectivas, 28 Ediciones y 20 formadores 
colaboradores. 
 
Los cursos y se han impartido en la modalidad de presencial / no presencial.   
 
La asistencia general a cursos es de 526 personas (teniendo en cuenta que una misma persona puede 
asistir a una o varias actividades formativas).  
 
Los empleados PAS que han participado en los cursos de formación dentro del Plan es de 286 personas. 
 
CURSOS Y EDICIONES REALIZADOS             -              ALUMNOS Y FORMADORES QUE HAN PARTICIPADO: 

CURSO EDICIONES ALUMNOS FORMADORES 

Formación Obligatoria    

Servicios en Línea de la BUH. Acceso a la Colección 4 45 2 

Servicios el Línea de la BUH. Colección Electrónica 4 41 2 

Información General de la UHU para Consejería 4 67 1 

Prevención de Riesgos Laborales 1 22 1 

Formación Transversal    

Teletrabajo: Habilidades, competencias y Herramientas 
de Videoconferencia 

3 75 3 

Régimen disciplinario y Sancionador 1 20 1 

Notificaciones Administrativas: Régimen Jurídico 1 27 1 

Recursos Básicos preventivos en Prevención de Riesgos 
Laborales 

1 26 1 

Microsoft Office 365 2 40 1 

La Ética y Buenas Prácticas en la Administración: Los 
Códigos de Conductas 

1 11 1 

El Acoso de Género en el Ámbito Universitario 1 21 2 

Asertividad y Autoestima 1 28 1 

Ley de Transparencia: Aspectos Relevantes 1 27 1 

Ley de Protección de Datos: Aspectos Relevantes 1 28 1 

Seguridad Informática para el PAS 2 48 1 

TOTAL: 15 28 526 20 
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HORAS DE FORMACIÓN POR CURSOS 

CURSOS HORAS 

Servicios en Línea de la BUH. Acceso a la Colección 5x4=20 

Servicios el Línea de la BUH. Colección Electrónica 5x4=20 

Información General de la UHU para Consejería 4x4=16 

Prevención de Riesgos Laborales 50 

Teletrabajo: Habilidades, competencias y Herramientas de Videoconferencia 
15x3=45 

Régimen disciplinario y Sancionador 10 

Notificaciones Administrativas: Régimen Jurídico 10 

Recursos Básicos preventivos en Prevención de Riesgos Laborales 10 

Microsoft office 365 15x2=30 

La Ética y Buenas Prácticas en la Administración: Los Códigos de Conductas 10 

El Acoso de Género en el Ámbito Universitario 10 

Asertividad y Autoestima 5 

Ley de Transparencia: Aspectos Relevantes 5 

Ley de Protección de Datos: Aspectos Relevantes 5 

Seguridad Informática para el PAS 10x2=20 

TOTAL:  266 

 

GASTOS 

Para el desarrollo de las actividades dentro del Plan de Formación 2021, la cantidad asignada procedente 
de la subvención de la Formación para el Empleo del Personal de Administración y Servicios de las 
Universidades Públicas Andaluzas, asciende a 10.488,77 € y la cantidad aportada por la Universidad, es 
hasta completar 12.000 €.  

El gasto satisfecho en concepto de pagos a formadores, por las actividades formativas desarrolladas dentro 
del Plan de Formación 2021 es de 10.800€. La cantidad aplicada en cuota patronal es de 2030,36 €. La suma 
de gastos con la suma de la cuota patronal asciende a 12.830,36 €. 

Muestra de coste por curso del Plan de Formación: 
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CURSOS IMPORTE CUOTA 
PATRONAL 

TOTAL 

Servicios en Línea de la BUH. Acceso a la Colección 1000 257 1257 

Servicios el Línea de la BUH. Colección Electrónica 1000 200,16 1200,16 

Información General de la UHU para Consejería 800 251,20 1051,20 

Prevención de Riesgos Laborales 0 0 0 

Teletrabajo: Habilidades, competencias y Herramientas 
de Videoconferencia 

2250 
722,50 2972,50 

Régimen disciplinario y Sancionador 500 0 500 

Notificaciones Administrativas: Régimen Jurídico 500 0 500 

Recursos Básicos preventivos en Prevención de Riesgos 
Laborales 

500 
0 500 

Microsoft office 365 1500 471 1971 

La Ética y Buenas Prácticas en la Administración: Los 
Códigos de Conductas 

500 
0 500 

El Acoso de Género en el Ámbito Universitario 500 0 500 

Asertividad y Autoestima 250 0 250 

Ley de Transparencia: Aspectos Relevantes 250 64,25 314,25 

Ley de Protección de Datos: Aspectos Relevantes 250 64,25 314,25 

Seguridad Informática para el PAS 1000 0 1000 

 10800 € 2030,36 € 12.830,36 € 

 

PARTICIPACIÓN GRUPO/ESCALA 

FUNCIONARIOS ESCALA TOTAL 

 A1 7 

A2 33 

C1 102 

C2 115 

 TOTAL 257 

LABORALES GRUPO TOTAL 

 I 28 
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II 35 

III 85 

IV 121 

 TOTAL 269 

 

GRAFICOS: 

 

 

PARTICIPACIÓN FUNCIONARIOS/LABORALES: 

FUNCIONARIOS 257 

LABORALES 269 

TOTAL 526 

 

GRAFICO: 
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PARTICIPACIÓN MUJERES/HOMBRES 

 

 

 

 

 

La muestra siguiente, indica los porcentajes de participación en las encuestas de satisfacción de las 
acciones formativas elaboradas por los participantes.  

CURSOS  % DE RESPUESTAS AL 
CUESTIONARIO 

Servicios en Línea de la BUH. Acceso a la Colección 51,11% 

Servicios el Línea de la BUH. Colección Electrónica 39,02% 

Información General de la UHU para Consejería 44,78 

Prevención de Riesgos Laborales 27,27% 

Teletrabajo: Habilidades, competencias y Herramientas de 
Videoconferencia 

65,33% 

Régimen disciplinario y Sancionador 45% 

Notificaciones Administrativas: Régimen Jurídico 51,85% 

Recursos Básicos preventivos en Prevención de Riesgos Laborales 100% 

Microsoft office 365 70% 

La Ética y Buenas Prácticas en la Administración: Los Códigos de 
Conductas 

54,55% 

El Acoso de Género en el Ámbito Universitario 66,67% 

Asertividad y Autoestima 89,29% 

Ley de Transparencia: Aspectos Relevantes 59,26% 

Ley de Protección de Datos: Aspectos Relevantes 60,71% 

Seguridad Informática para el PAS 79,17% 

 

ENCUESTAS RECIBIDAS PORCENTAJE GENERAL 

 encuestas recibidas  60,26 % 

 
 

 

 

   MUJERES 

372 

     HOMBRES 

154 
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CUESTIONARIO PARA EVALUAR LAS ACTIVIDADES FORMATIVAS INTERNAS  

DE LA UHU 

 

A continuación, se presentan una serie de enunciados relacionados con el curso que usted ha recibido. Por favor, léalos con 

detenimiento y responda a cada uno de ellos expresando su grado de acuerdo con el enunciado. Para ello, sitúe una ‘X’ en el cuadro 

que mejor represente su percepción sobre el enunciado. Recuerde que sus respuestas son anónimas y que el/la ponente que imparte 

esta asignatura no tendrá acceso a sus respuestas. Es por ello que le rogamos que conteste con la mayor sinceridad.  

Nombre del curso:  

Género:       Edad:       Años que lleva en su actividad profesional actual:  

Nº de cursos formativos recibidos en el último año: 

Colectivo profesional al que pertenece:     

Categoría profesional:  
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Valoración del ponente 

 

     

1. El/La ponente ha mostrado la aplicación que tienen los contenidos impartidos 

en mi ejercicio profesional 

     

2. Creo que el/la ponente ha explicado los contenidos adecuadamente      

3. El/La ponente ha dejado claro desde el principio los criterios de evaluación de 

la actividad formativa 

     

4. El/La ponente ha mostrado las posibilidades de realizarle consultas fuera del 

horario del curso 

     

5. El/La ponente ha resuelto las dudas que han surgido en el curso      

6. De manera general, el/la ponente ha expuesto los contenidos adaptados al nivel 

formativo de los/as asistentes 

     

7. El/La ponente han motivado a los/as asistentes durante el curso      

8. De manera general, creo que el ponente es apropiado para volver a impartir 

este curso  
     

Valoración del curso 

 

     

9. Los contenidos impartidos son útiles para el desempeño de mi actividad 

profesional 

     

10. Los contenidos del curso se adaptan a la duración del mismo      

11. El curso contribuirá a mejorar la calidad de mi trabajo       

12. Se ha favorecido la consulta de material didáctico (material en lápiz y papel, 

webs, etc.) útil para los objetivos del curso 

     

13. La metodología docente ha favorecido la asimilación de los contenidos 

impartidos 

     

14. De manera general, creo que el curso contribuye a mejorar la calidad de la 

institución para la que trabajo 

     

Valoración de la Unidad de Formación      

15. La Unidad de Formación ha elegido un adecuado ponente para impartir el 

curso 

     

16. La Unidad de Formación ha informado adecuadamente de los contenidos del 

curso 

     

17. Los tiempos de respuesta ante mi solicitud del curso han sido adecuados        

18. La Unidad de Formación ha resuelto las dudas que me han surgido antes y 

durante el desarrollo del curso 

     

19. La Unidad de Formación ha informado con suficiente antelación de los plazos 

de inscripción y desarrollo del curso 

     

20. El marco contextual del curso (número de asistentes, aulas, recursos, etc.) ha 

favorecido el desarrollo de los contenidos y la metodología 
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21. De manera general, creo que la Unidad de Formación ha realizado una 

adecuada planificación y ejecución  del curso realizado 

     

      

GRAFICOS 

SERVICIOS EN LÍNEA DE LA BUH.ACESSO A LA COLECCIÓN.  

EDICIÓN: 1º, 2ª, 3ª Y 4ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 19 al 22 de abril 2021 

Encuestas recibidas: 23 

Alumnos aptos: 45   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.53 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.38 

 

4,78

4,74

4,26

4,22

4,70

4,61

4,30

4,61

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,70

4,17

4,52

4,13

4,35

4,43

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA
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BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.19

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 32 

Hombre 13 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 51.11% 

 

SERVICIOS EN LÍNEA DE LA BUH. COLECCIÓN ELECTRÓNICA 

EDICIÓN: 1ª, 2ª, 3ª Y 4ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 18 al 21 de octubre 2021  

Encuestas recibidas: 16  

Alumnos aptos: 41 

 

 

4,48

4,17

4,22

3,83

4,35

4,09

4,22

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

71%

29%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.49 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.14 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.34 

 

 

 

4,81

4,63

4,44

4,19

4,50

4,44

4,31

4,63

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en mi…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de evaluación

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos adaptados…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,38

3,94

4,25

3,81

4,13

4,31

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para desempeño…

Contenidos adaptados a la duración…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación de…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,50

4,44

4,19

4,19

4,50

4,31

4,25

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 31 

Hombre 10 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 39.02% 

 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA UHU PARA CONSERJERIA 

EDICIÓN: 1ª, 2ª, 3ª Y 4ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 9 al 12 de marzo 2021  

Encuestas recibidas: 30  

Alumnos aptos: 67   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.65 

 

76%

24%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,73

4,70

4,50

4,63

4,70

4,60

4,57

4,73

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en mi…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A
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BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.47 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.41 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 35 

Hombre 32 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

4,63

4,17

4,60

4,50

4,40

4,53

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para desempeño…

Contenidos adaptados a la duración…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,63

4,40

4,43

4,13

4,43

4,40

4,43

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

52%

48%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 44.78% 

 

PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

EDICIÓN: 1ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 27 de abril al 31 de mayo 2021  

Encuestas recibidas: 6 

Alumnos aptos: 22   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=3.79 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.11 

 

 

 

 

 

3,83

3,83

3,83

3,83

3,67

3,83

3,67

3,83

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en mi…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de evaluación

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos adaptados…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,33

3,83

4,17

4,00

4,00

4,33

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para desempeño…

Contenidos adaptados a la duración…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación de…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA
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BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.00 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 8 

Hombre 14 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 27.27% 

 

TELETRABAJO: HABILIDADES, COMPETENCIAS Y HERRAMIENTAS DE VIDEOCONFERENCIA 

EDICIÓN: 1ª, 2ª Y 3ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: 1ª ED: Del 22 al 26 de febrero 2021 
2ª ED: Del 2 al 8 de marzo 2021 

3ª ED: Del 26 al 30 de abril 2021  
 

Encuestas recibidas: 49  

4,00

4,00

4,17

4,00

3,83

4,00

4,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

36%
64%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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Alumnos aptos:  75 

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.41 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.28 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.40 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 47 

Hombre 28 

  

4,49

4,43

4,41

4,39

4,41

4,37

4,33

4,45

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,51

4,08

4,35

4,18

4,18

4,39

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad…

Favorecimiento de consulta…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,43

4,35

4,47

4,29

4,45

4,35

4,45

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos del…

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 65.33% 

 

REGIMEN DISCIPLINARIO Y SANCIONADOR 

EDICIÓN: 1ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 27 al 30 de septiembre 2021  

Encuestas recibidas: 9  

Alumnos aptos: 20   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.59 

 

 

 

 

 

 

 

63%

37%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,78

4,78

4,33

3,67

4,89

4,78

4,67

4,78

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los…

Explicación adecuada de…

Claridad de los criterios…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de…

Motivación a los/as…

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A
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BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.48 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.49 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 18 

Hombre 2 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 45% 

 

4,56

4,33

4,22

4,44

4,67

4,67

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad…

Favorecimiento de consulta…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,78

4,33

4,67

4,33

4,33

4,44

4,56

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos del…

Tiempo respuesta a…

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

90%

10%

Distribución por sexo

Mujer Hombre



Memoria 2021                                                                                                                                                               

18 

 

NOTIFICACIONES ADMINISTRTIVAS: RÉGIMEN JURÍDICO 

EDICIÓN: 1ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 4 al 7 de octubre 2021  

Encuestas recibidas: 14  

Alumnos aptos: 27   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.63 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.45 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.47 

 

4,64

4,71

4,07

4,21

4,93

4,86

4,71

4,93

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los…

Explicación adecuada de…

Claridad de los criterios…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de…

Motivación a los/as…

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,64

4,29

4,57

4,07

4,57

4,57

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a…

El curso mejorará la…

Favorecimiento de…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,79

4,36

4,50

4,50

4,50

4,21

4,43

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos…

Tiempo respuesta a…

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 22 

Hombre 5 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 51.85% 

 

RECURSOS BÁSICOS PREVENTIVOS EN PREVENCIÓN DE RIESGOS LABORALES 

EDICIÓN:  1ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 8 al 17 de febrero 2021  

Encuestas recibidas: 28  

Alumnos aptos: 26   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.49 

 

 

 

81%

19%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,50

4,64
4,18

4,46
4,68

4,43
4,39

4,61

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos…

Explicación adecuada de los…
Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar…
Resolución de dudas

Exposición de contenidos…
Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A
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BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.30 

 

 BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.45 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 20 

Hombre 6 

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 100% 

 

 

4,32

4,18

4,18

4,57

4,18

4,39

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad…

Favorecimiento de consulta…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,50

4,43

4,64

4,18

4,61

4,29

4,50

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos del…

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

77%

23%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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MICROSOFT OFFICE 365 

EDICIÓN: 1ª Y 2ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 14 al 25 de junio 2021 

Encuestas recibidas: 28 

Alumnos aptos: 40   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.77 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.26 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.45 

 

4,86

4,75

4,79

4,89

4,79

4,46

4,79

4,86

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,39

3,50

4,29

4,50

4,39

4,50

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad de…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,86

4,32

4,46

4,32

4,57

4,18

4,46

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos del…

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 28 

Hombre 12 

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 70% 

 

 

LA ÉTICA Y BUENAS PRÁCTICAS EN LA ADMINISTRACIÓN: LOS CÓDIGOS DE CONDUCTAS 

EDICIÓN: 1ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 20 al 23 de septiembre 2021  

Encuestas recibidas: 6  

Alumnos aptos:11   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.25 

 

 

 

70%

30%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,33

4,33

4,00

4,17

4,50

4,17

4,00

4,50

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A
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BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=3.81 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.21 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer  11 

Hombre 0 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 54.55% 

 

4,00

3,67

3,67

4,17

3,67

3,67

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad…

Favorecimiento de consulta…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,17

4,50

4,17

3,83

4,17

4,33

4,33

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

100%

0%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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EL ACOSO DE GÉNERO EN EL ÁMBITO UNIVERSITARIO 

EDICIÓN: 1ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 15 al 19 de marzo 2021  

Encuestas recibidas: 14  

Alumnos aptos: 21   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.74 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.66 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.63 

 

 

4,79

4,86

4,57

4,43

4,86

4,79

4,86

4,79

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los…

Explicación adecuada de…

Claridad de los criterios…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as…

Ponente apropiado para…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,71

4,57

4,36

4,71

4,79

4,79

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad…

Favorecimiento de consulta…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la…

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,86

4,57

4,79

4,36

4,64

4,64

4,57

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido…

Información contenidos del…

Tiempo respuesta a…

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual…

Adecuada planificación y…

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 17 

Hombre 4 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 66.67% 

 

 

ASERTIVIDAD Y AUTOESTIMA 

EDICIÓN: 1ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: 16 de febrero 2021  

Encuestas recibidas: 25  

Alumnos aptos: 28   

 

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.5 

 

81%

19%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,52

4,64

4,00

4,36

4,56

4,52

4,60

4,80

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A



Memoria 2021                                                                                                                                                               

26 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.14 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.26

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 19 

Hombre 9 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 89.29% 

 

4,44

3,44

4,16

4,16

4,20

4,44

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para desempeño…

Contenidos adaptados a la duración…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,68

4,20

4,40

4,04

4,40

3,80

4,28

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

68%

32%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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LEY DE TRANSPARENCIA: ASPECTOS RELEVANTES 

EDICIÓN: 1ª  

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 9 al 25 de marzo 2021  

Encuestas recibidas: 16  

Alumnos aptos: 27   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=3.84 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=3.60 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=3.90

 

 

3,88

3,94

3,75

3,75

4,19

3,75

3,56

3,88

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

3,50

3,19

3,25

3,94

3,69

4,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para desempeño…

Contenidos adaptados a la duración…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación de…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,00

4,13

4,00

3,75

4,06

3,50

3,88

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN
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DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 25 

Hombre 2 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 59.26% 

 

 LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS: ASPECTOS RELEVANTES 

EDICIÓN: 1ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 9 al 22 de marzo 2021  

Encuestas recibidas: 17  

Alumnos aptos: 28   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.22 

 

 

93%

7%

Distribución por sexo

Mujer Hombre

4,18

4,35

4,41

4,29

4,24

4,24

3,82

4,24

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A
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BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=3.97 

 

BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.23 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 24 

Hombre 4 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 60.71% 

4,06

3,82

3,88

4,06

3,94

4,06

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA

4,24

4,24

4,35

4,00

4,41

4,12

4,24

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

86%

14%

Distribución por sexo

Mujer Hombre
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SEGURIDAD INFORMÁTICA PARA EL PAS 

EDICIÓN: 1ª Y 2ª 

FECHA DE REALIZACIÓN: Del 6 al 15 de abril 2021  

Encuestas recibidas: 38 

Alumnos aptos: 48   

BLOQUE I: EVALUACIÓN DEL FORMADOR                                                          MEDIA=4.81 

 

 

BLOQUE II: EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA                                            MEDIA=4.64 

 

 

 

 

 

 

 

4,84

4,89

4,71

4,55

4,89

4,79

4,92

4,92

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Aplicación de los contenidos en…

Explicación adecuada de los…

Claridad de los criterios de…

Posibilidad de realizar consultas…

Resolución de dudas

Exposición de contenidos…

Motivación a los/as asistentes

Ponente apropiado para volver a…

EVALUACIÓN DEL FORMADOR/A

4,71

4,42

4,58

4,71

4,71

4,71

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Contenidos útiles para…

Contenidos adaptados a la…

El curso mejorará la calidad de mi…

Favorecimiento de consulta de…

Metodología favorece asimilación…

Ayuda a la mejora de la institución

EVALUACIÓN DE LA ACT. FORMATIVA
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BLOQUE III: EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN                             MEDIA=4.50 

 

DISTRIBUCIÓN POR SEXO* 

Mujer 35 

Hombre 13 

  

 

*La distribución por sexo se obtiene del total de participantes que finalmente han sido calificados como 

aptos. 

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN EN LAS ENCUESTAS DE VALORACIÓN= 79.17% 

 

 

OTRAS ACTIVIDADES: 

Durante el periodo anual y fuera del Plan de Formación 2021, se han organizado para el personal laborales 

un curso preparatorio en promoción interna del grupo IV al III y un curso preparatorio del grupo IV 

conserjerías de nuevo ingreso. El total de horas lectivas de ambos cursos asciende a 41 h. y han colaborado 

un total de 13 ponentes para su desarrollo. 

4,84

4,39

4,37

4,34

4,61

4,37

4,58

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00

Ponente escogido adecuadamente

Información contenidos del curso

Tiempo respuesta a solicitudes

Resolución de dudas

Infromación de plazos

Marco contextual favorecedor al…

Adecuada planificación y ejecución

EVALUACIÓN DE LA UNIDAD DE FORMACIÓN

73%

27%

Distribución por sexo

Mujer Hombre


